U kazdé ulohy si provedte postup feseni.
Spravny vysledek porovnejte se ©.

Prevody jednotek

. Jaky bude vysledek ndasledujiciho vypoctu? 84° 17’ —(26° 42’ + 35° 39’) =
A) 21°56' ©

B) 22°06’

C) 22°1¢’

D) 23°17

. Rychlost vétru je 6 m/s. Kolik je to km/h?

A) 18,0km/h
B) 21,6km/h©®
C) 29,4km/h

D) 216,0 km/h

. Uvedte 15 sekund v minutdch:
A) 9-10%min

B) 1,5-10'min

C) 2,5-107'min©

D) 2,5-10"2min

. Z nabizenych letopoctl vyberte ten, ktery oznacuje Cislo 1 672:
A) MDXCLXXII

B) MDCXLXII

C) MDCLXII

D) MDCLXXIl ©

. g dkg uvedte v gramech:

A) 120g
B) 0,12¢g
) 12g®
D) 6,5¢g

. Bézec ubéhl za 10 minut 3600 m. Jaka byla jeho primérna rychlost

v metrech za sekundu?
A) 7,8m/s
B) 6,5m/s
C) 6m/s©
D) 3,9m/s



7. Prifadte spravné hodnoty: (1)
7.1 Kolik cm3 je 1—16 litru?
7.2 Kolik mm ¢€ini 25 % z 2,5 m?

7.3 Kolik dm? je % z5cm??

A) 0,0625 B) 0,625 C) 6,25 D) 62,5 E) 625 F) 6250

8. Vypoditejte (1)

81 25m?+16000cm?=......... dm?

82 (32-10)mm+(4-108cm=......... km
83 2dl+250ml=......... m?3

84 300m-400m=......... ha

85 2-170°09'-4-48°43'=

Cela cisla

1. Na Ciselné ose si vyznacte tfi Cisla: zaporné Cislo — 230, Cislo x a presné ve
stfedu mezi nimi Cislo 10.

a) Jaka je vzdalenost cisel — 230 a 10?
b) Vypocitejte x.

2. Nejmensi z osmi Cisel je 22, nejvétsi 42. Soucet vSech osmi Cisel je 280.
a) Urcete primérnou hodnotu viech osmi Cisel.
b) Na jakou primérnou hodnotu se zméni priimérna hodnota po odebrani nejmensiho
a nejvétsiho cisla?

3. Doplrite chybéjici Cisla u celociselného déleni. (VZOR: 28 : 5 = 5, zbytek 3)
a) 800:15=, zbytek
b) : 130 = 75, zbytek 75

4. Urcete hodnotu nasledujiciho vyrazu:
(200 — 400) + (300 — 400) — (400 — 400) + (500 — 400) =

A) —400
B) —2000©
C) -100

D) 0



. Kolikrat je soucin Cisel 12 a 25 vétsi nez dvojnasobek podilu ¢isel 750
a 307

A) trikrat

B) pétkrat

C) Sestkrat ©

D) desetkrat

. Od rozdilu ¢isel =14 a =5 v tomto poradi odectéte jejich soucet. Jaky je
vysledny rozdil?

A) —28
B) —10
) o
D) 100

. Jaky je vysledek uvedeného vypoctu? [(—4)—(—5)]:3+(—=2):(-3) =
A -2

B) —=
3

0 10

p) 12
3

. Rozdélte Cislo 4 662 na casti v pomeéru 100 : 10 : 1. Jak velka bude
prostredni ¢ast?

A) 42

B) 46,62

C) 4200

D) 466,2

. Jaky je vysledek Upravy uvedeného vypoctu?
2:2-(-2)-(-2)-2-(-2)-2-2=

A) 28

B) (-2)°

Q) (-2)

D) —28©

10.Doplrite do ramecku Cislo tak, aby vysledna hodnota byla rovna 7. (1)

~2+3-(-5)-[5-(-3+0)]



Nadsobek, délitel, znaky délitelnosti, prvocislo

. Urcete nejmensi spole¢ny ndsobek cisel 27 a 36. [n(27, 36) = 108]
. Urcete nejvétsiho spolecného délitele ¢isel 990 a 135. [D(990, 135) = 45]

. Jaky je nejmensi spole¢ny nasobek cCisel 8, 18, 217?
A) 118

B) 136

C) 168

D) 504 ©

. Které nejvétsi ctyrciferné Cislo délitelné 6 je mozné sestavit z Cisel 1, 4, 6,
77 (kazdou cislici Ize pouzit jen jednou)

A) 7164

B) 7416

C) 7461

D) 7614 ©

. Kolik prvocisel je mezi prvnimi deseti pfirozenymi Cisly?
A) 2

B) 3

C) 40

D) 6

. Které prvocislo se v rozkladu ¢isla 11 550 na soucin prvocisel objevuje
nejvicekrat?

A) 3

B) 50

cQ 7

D) 11

. Urcete nejmensi trojciferné Cislo, které je délitelné péti a zaroven je
nasobkem Cdisla tri.

A) 106

B) 105©

C) 102

D) 100

. Na turnaj se prihlasil takovy pocet Ucastnikl, Ze bylo mozné je rozdélit do
skupin po 15, 10 a 6 lidech. Kolik ucastnik( se nejméné pfrihlasilo?

A) 15

B) 30©

C) 60

D) 75



9. Ve které z nasleduijicich trojic Cisel jsou vSechna Cisla délitelna tfremi?
A) 33,101,232
B) 15,123,513
C) 42,112,458
D) 21,154,963

10.Kamaradi si radi kupuji dohromady oplatky a pak se o né déli. Chodi vzdy
po Ctyfech, péti, Sesti nebo deviti spolecné. Kolik musi byt nejméné
oplatek, aby kazdy z kamardd(i dostal vidy stejny pocet oplatek?
A) 9
B) 24
C) 72
D) 180©

11.Karel ma k dispozici pocitac 2 hodiny denné. Kolik kamarad( si muize

pozvat, aby si kazdy z chlapcl véetné Karla mohl zahrat pravé 15 minut?
A) 4

B) 70

C) 8

D) 10

12.V zapise Ctyrciferného Cisla 6x7y nahradte x a y takovymi Cislicemi, aby
vzniklo nejmensi sudé Cislo délitelné tremi.

13.V Gtvaru je méné nez 300 vojak(l. KdyzZ se postavi do pétistupu, zbude
jeden vojak, kdyz do sedmistupu, také zbude jeden vojak, a kdyz do
osmistupu, také zbude jeden vojak. Kolik vojaku je v utvaru? [281]

14.Novakovi stavi pletivovy plot kolem zahrady tvaru obdélnika o rozmérech
52 m a 68 m. Vzdalenost sousednich ty¢i musi byt stejna. Pro stavbu

plotu bude potfeba minimalné
A) 60tydi ©

B) 120 ty&i

C) 64 tyci

D) 88tyci
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